Correction de ’ECUE 6 de ’Examen Blanc n°3 du 03/12/2022

1 A 2/ CD 3/ BD 4/ C 5/ BC
6/ ABC 7/ ACD 8/ BD 9/ ABCD 10/ ABC
11/ BCD 12/ D 13/ BCD 14/ ABD 15/ ABCD
16/ ABCD 17/ ABC 18/ ABD 19/ E 20/ C
21/ D 22/ A 23/ B 24/ C 25/ B
26/ D 27/ C 28/ B 29/ C 30/ D
31/ B 32/ E 33/ A 34/ A 35 B
36/ C 37/ C 38/ E 39/ D 40/ D
OCM1:A

A) Vrai : (texto cours)

B) Faux : A son organisation ET son économie
C) Faux : La réflexion éthique vise a prendre la meilleure décision dans un contexte particulier ; complexe et dont les

conséquences peuvent étre graves.
: Elle évolue avec la société mais repose sur des valeurs morales stables.

D) Faux
E) Faux

OCM 2:

CD

A) Faux : C'est 'ensemble des régles qui régissent la conduite des médecins dans leur activité professionnelle aussi
bien avec les patients, les conféres que la société.

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 3:

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QOCM 4 .

A) Faux
B) Faux
C) Vvrai
D) Faux
E) Faux

QOCM5:

A) Faux
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QCM6:

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

BD

: Des conséquences PREVISBLES (ATTENTION a la négation)

C

: Il s’agit de la pesée morale d’'une action a venir

: ¢’était bep Trop facile (Evolue)

- UNIVERSEL !!

BC

: C’est D Sicard et non D Sicdar (Désolééé pour le petit piege <3)

: AVEC dérogation

ABC
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QCM 7 :ACD

A) Vrai

B) Faux : le prof ne rend pas valable cette hypothése dans notre société !
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 8: BD

A) Faux : le droit d’usufruit ne nous donne pas main mise absolue sur lui, il nous permet d’utiliser le corps tout en
ayant des devoirs envers lui (en prendre soin au maximum et préserver son intégrité).

B) Vrai

C) Faux : Dans notre société, on considére le corps comme une partie de nous-méme : c’est indissociable

D) Vrai

E) Faux

QCM9: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 10: ABC

A) Vrai : +++ retenez le terme latin et francais

B) Vrai : texto ! ne mélangez pas les définitions !!!
C) Vvrai

D) Faux

E) Faux

QCM11: BCD

A) Faux : ce sont des dérogations facultatives
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM12:D

A) Faux : On a retrouvé des sépultures datant de -120 000 ans av. JC !

B) Faux : Au Moyen Age en France, on enterrait les morts dans des cimetiéres situés sur le terrain de I'église, donc
bien souvent en plein milieu des espaces de vie !

C) Faux : lls étaient le plus souvent inhumés a l'intérieur de I'église

D) Vrai

E) Faux

QCM 13: BCD

A) Faux : Le cercueil se démocratise vers le Xle/Xlle siécle en France !
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 14 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : On considére 4 dimensions de I'étre humain ! Physique, psychologique, sociale et spirituelle !
D) Vrai

E) Faux
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QCM 15: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

OCM 16 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM17: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : Chez les protestants, il n’y a que peu de rites car selon eux, ce ne sont pas les rites qui modifient la donne
guant a I'arrivée jusqu’a Dieu

E) Faux

QCM 18 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : La souffrance n’est pas QUE de la douleur +++
D) Vrai

E) Faux

QRU19: E

A) Faux : continue

B) Faux : positive !!!

C) Faux : bien sir que si

D) Faux : organisation plut6t
E) Vrai

QRU20:C

A) Faux : C’est la logique de protection universelle
B) Faux : C’est la logique de d’assistance sociale
C) Vrai

D) Faux : C’est la logique d’assistance sociale

E) Faux

QRUZ?21:D

A) Faux : il en existe 6

B) Faux : la plus importante ++
C) Faux : c’est le risque logement
D) Vrai

E) Faux

QRU22: A

A) Vrai

B) Faux : peut également se faire par envoi des documents
C) Faux : entre 48h et 8 jours

D) Faux : c’'est a partir de + de 5 ans

E) Faux

QRU23:B

A) Faux : si justement, c’est un des objectifs ++ de la cybersécurité
B) Vrai

C) Faux : c’est la classe 3

D) Faux : on le fait pour la classe 3

E) Faux
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QRU?24:C

A) Faux : c’est le cheval de Troie
B) Faux : c’est le spyware

C) Vrai

D) Faux : c’est 'adware

E) Faux

QRU 25: B
A) Faux : INcertitude

B) Vrai

C) Faux : c’est le modéle probabiliste (un peu de biostat, je sais vous kiffez ¢a)
D) Faux : c’est le modéle booléen

E) Faux

QRU26:D

A) Faux : le + fréquent c’est le mode passif
B) Faux : c’est le mode actif

C) Faux : c’est le mode actif

D) Vrai

E) Faux

QRU27:C

A) Faux :en5

B) Faux : si justement

C) Vrai

D) Faux : c’est un recours parmi d’autres
E) Faux :

QRU28:B

A) Faux :

B) Vrai:

C) Faux :

D) Faux :

E) Faux : on apprend ses définitions +++

QRU29:C

A) Faux : inhabituel
B) Faux : habituelle ici
C) Vrai

D) Faux : cfitem C

E) Faux

ORU30:D

A) Faux : Ontology M c’est pour gérer la terminologie

B) Faux : gére les données structurées, permet l'interrogation et la visualisation des données
C) Faux : sécurité, identification des utilisateurs, roles

D) Vrai

E) Faux : les définitions c’est +++ dans ce cours

QRU31:B

A) Faux

B) Vrai : Le patient est connu +++ (annales)

C) Faux : elle n’est pas de nature intrinséquement différente de la consultation spécialisée
D) Faux : la régulation médicale est un cas de téléconsultation

E) Faux : ce cours court (oui) tombe quasi tous les ans a 'examen, donc révisez-le !

ORU32: E

A) Faux : cf. réponse du prof

B) Faux : faux, le volume de données est en augmentation exponentielle

C) Faux : les données ne sont pas toutes structurées

D) Faux : plus de 100 pays ne disposent pas de systemes fiables pour enregistrer les naissances et les déces
E) Vrai
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QORU 33

A) Vrai :
B) Faux

C) Faux :
D) Faux :

E) Faux

ORU 34:

A) Vrai

B) Faux :
C) Faux :
D) Faux :

E) Faux

QRU 35:

A) Faux
B) Vrai
C) Faux

D) Faux :

E) Faux

ORU 36 :

A) Faux :
B) Faux :

C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QRU 37 :

A) Faux :
B) Faux :

C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

ORU 38 :

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux:
D) Faux:

E) Vrai

ORU 39:

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :

D) Vrai :
E) Faux

QRU 40:

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :

D) Vrai :
E) Faux

A

cf cours

: Le principal motif de discrimination en santé est le handicap
Il existe 25 critéres de discrimination

Il s’agit de la définition de la catégorisation

A

permettent les débats
utiles pour effectuer des campagnes d’information de SP
Si

si justement

C

justement I'lA faible a peu d’adaptabilité
ce n’est pas la méme chose !

si elle est comparable

C

¢a c’est le dossier médical personnel
dossier médical personnel

si justement c’est pour dispenser les mdc de maniere sécuritaire

E

a gauche il y a un bon compromis entre underfitting et overfitting

a droite il y a overfitting

étant donné que c’est un « bon compromis » - ce modéle est semble utile
Overfitting - il est donc non généralisable et donc inutile en pratique

D

c’est une définition de la santé
c’est une définition de la santé
c’est la définition de I'éducation
item tombé aux annales

D

cf cours
cf cours
cf cours
c’est la définition
: cf cours
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